

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/

24 апреля 2024 года состоялось заседание Совета НАПФ. Совет Ассоциации рассмотрел вопросы, связанные с внутренней и внешней деятельностью Ассоциации: о проведении Общего собрания членов НАПФ, об утверждении письма в Банк России, фиксирующего проблематику и содержащего предложения профессионального сообщества в отношении Проекта указания Банка России «О порядке расчета дохода от размещения средств пенсионных резервов для целей расчета переменной части вознаграждения негосударственного пенсионного фонда, осуществляющего деятельность по негосударственному пенсионному обеспечению, формированию долгосрочных сбережений, величине специального финансового индикатора, порядке расчета расчетной величины дохода от размещения средств пенсионных резервов», а также рассмотрены иные вопросы отрасли негосударственных пенсионных фондов.